

ВІТАЄМО, ВЕТЕРИНАРНА ЗМІНО!

1 вересня 2015 р. у НУБіП України розпочався вже 118-й навчальний рік. Але День знань хоча й має традиційний сценарій, та з часом не стає менш хвилюючим і непередбачуваним. Адже завжди неповторні юність, перший крок у професію, хвилювання від зустрічі з невідомим. Це для першокурсників. Для старшокурсників – легкий сум за безтурботним студентським життям і радісне хвилювання в передчутті майбутніх звершень. А для викладачів – гордість за нове поповнення, яке обрало саме цей університет, якому вони присвятили своє життя.



За традицією до початку загальноуніверситетських урочистостей відбулася посвята в студенти на факультеті ветеринарної медицини. Вітаючи першокурсників та їхніх батьків, декан факультету, доктор біологічних наук, професор, академік НААН України **Микола Цвіліховський** зазначив, що вчорашні абітурієнти зробили правильний вибір. На факультеті їх очікує змістовне життя, спілкування з видатними вченими, практика на найсучаснішому обладнанні. «Бажаю, щоб ви в цьому ж складі через п'ять років отримали дипломи про вищу освіту. Швидко змінюється світ, а разом з ним і вимоги до нашої професії. Роботи вистачить усім, лише вчіться!», – сказав він.

Загалом у 2015 р. було подано 890 заяв абітурієнтів на ОР «бакалавр», з них 760 – випускників середніх навчальних закладів, 130 – вищих навчальних закладів I–II рівня акредитації.

На ветеринарний факультет НУБіП прийшли навчатися 7 золотих і 7 срібних медалістів та 20 абітурієнтів з дипломами з відзнакою ВНЗ I–II рівня акредитації. Значна кількість абітурієн-



тів ОР «бакалавр» зараховані на навчання за контрактом, у т. ч. 48 із них – випускники київських шкіл. Прохідний бал становив 170. Було подано 103 заяви від випускників ВНЗ I–II рівня акредитації, зараховано – 70. Найбільше вступників – із Немішайвського агротехнічного коледжу (40) та Золотоніського технікуму ветеринарної медицини (12).

Також у нинішньому році було подано 115 заяв на зарахування студентів за ОР «магістр». Державне замовлення – 35 місць. Конкурс на одне місце – 3,29. Зараховано 71 особу, у т. ч. 36 – за контрактом.

Після виконання державного гімну України присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять героїв, які загинули, захищаючи волю України.

З чесною перемогою студентів-першокурсників поздоровив гість заходу доктор ветеринарних наук, ректор Вроцлавського природничого університету **Роман Колач**: «Ваші пацієнти не будуть вам нічого розповідати, не будуть пропонувати гроші, але покажуть усе своєю поведінкою. Вірю, що ви поважаєте тварин і співчуваєте їм. І ви будете оберігати їх від страждань».

Також пан Колач закликав студентів учитися якомога краще й приїздити за обміном до Польщі. За ініціативи вченої



ради ветеринарного факультету, підтриманої вченою радою університету, Роману Колачу було присвоєно звання «Почесний доктор НУБіП України».

«Цей факультет складніший за інші. Адже ви повинні досконало вивчити не тільки організм тварини, а й десятки хвороб, на які вона може хворіти, і сотні методів їх виявлення та лікування. Дружіть із книгою, вітайтеся з викладачами, будьте людьми!», – побажав першокурсникам доктор ветеринарних наук, професор **Анатолій Мазуркевич**, який свого часу очолював факультет.

Начальник відділу Державної інспекції Держветфітослужби України **Борис Кобаль** передав поздоровлення з початком навчального року від міністра

аграрної політики Олексія Павленка та заступника голови Держветфітослужби Олександра Вержиковського. «Приємно вітати вас уже як колег.



Сьогодні, коли Україна йде шляхом євроінтеграції, роботи додається. Повірте, вона цікава, а професія, яку ви обрали, дуже перспективна й не менш відповідальна», – наголосив він.

І нарешті довгоочікуваний і найбільш хвилюючий момент – вручення студентських квитків.

А далі в колоні свого факультету разом з іншими першокурсниками майбутні лікарі ветеринарної медицини пройшли стадіоном університету.

Ректор НУБіП, доктор педагогічних наук, професор **Станіслав Миколаєнко** вручив їм символічний ключ знань, залікову книжку та студентський квиток. А в напутньому слові сказав: «Великий Тарас Шевченко заповідав: “Учіться, брати мої, учіться, читайте, і чужому наuczайтесь, й свого не цурайтесь”. Ви вдало обрали вищий навчальний заклад і правильно – професію.

Якщо вкложите в неї свою енергію, душу, працю, то щастя й доля самі відшукають вас. А в університеті створено для цього всі умови. Досвідчена людина завжди більше шкодує за тим, що не зробила, ніж за тим, що зроблено. Тому закликаю нашу славну молодь: творіть, піднімайте якорі й пливіть із тихих гаваней. Ловіть попутний вітер у вітрила! Навчайтесь і працюйте! Шукайте! Мрійте! Робіть відкриття!»

Цього дня звучало багато добрих побажань. Радісний настрій підтримали й виступи художніх колективів університету. Тож у добру путь, ветеринарна зміно! ☺

Вікторія Ісаєнко